



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в призывах к массовым беспорядкам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Набережные Челны, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 212 УК РФ (призывы к массовым беспорядкам).

По версии следствия, в январе 2021 года, обвиняемый обнаружил в сети Интернет и скопировал к себе в телефон текст, содержащий призывы к агрессивному поведению толпы, массовым беспорядкам и оказанию вооруженного сопротивления представителям власти. А 20 января, осознавая противоправность содержащихся в тексте призывов, разместил его в одной из социальных сетей в качестве комментария на публичной странице, посвященной жизни города Набережные Челны.

Причастность к совершению преступления мужчина признал полностью. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения в особом порядке.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1547719>